
                       

               
 

CÂMARA MUNICIPAL DE POSSE 
  - Estado de Goiás – 

Legislatura 2021/2022 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE ABRIL DE 2021 

ATA Nº 019/2021 

(Dia 07 de abril, quarta feira, às 8:30 horas) 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 8:30 horas, no 

Plenário Josefa Barbosa Valente, na Câmara Municipal, situada à Rua Robson Ricardo, 440, nesta 

cidade de Posse, Estado de Goiás, realizou-se a TERCEIRA Sessão ordinária. Constatou-se a 

presença dos excelentíssimos Senhores Vereadores: Abílio Francisco de Oliveira Júnior, André 

Luiz Marques de Brito, Carlos Humberto Silva, Dilson Ferreira da Hora, Gabriel Batista Neves, 

Jair Pereira da Silva, Jesislei Nunes Sampaio, Luiz Carlos de Araújo Valente, Márcio Victor 

Gonçalves dos Santos, Roberto Dias de Souza, Romes Alves da Silva, Silvá José Dourado 

Almeida e Vanilto Batista dos Santos. O Sr. Presidente, constatando o número legal de presentes 

deu por aberto os trabalhos. EXPEDIENTE: Foi lido Projeto de Lei nº 053/2021; Que classifica 

como essencial os trabalhos de cabelereiros, barbeiros, esteticistas, manicures, pedicures, 

depiladores e maquiadores e serviços de lava jatos, de autoria do Vereador Abílio Francisco de 

Oliveira Júnior. Foi lido Projeto de Lei Ordinário de iniciativa do Legislativo nº 054/2021; 

que dispõe sobre o acesso das pessoas às agências bancárias, correspondente bancários e casas 

lotéricas durante vigência do estado de calamidade pública e emergência de saúde de importância 

internacional decorrente do novo Corona vírus ( SARS-COV-19) e dá outras providências, de 

autoria do Vereador Márcio Victor Gonçalves dos Santos. Foi lida Indicação nº 004/2021; 

Indica o envio de ofício ao Executivo Municipal, para junto à secretaria responsável, determinar a 

seguinte providência: Solicitar aos donos dos supermercados e mercearias, para que sejam 

colocados dispenser de álcool em gel ao final de cada seção dos referidos locais, nesta cidade de 

Posse Go, de autoria do Vereador Romes Alves da Silva. Foi lido Requerimento nº 012/2021; 

Solicita o envio de ofício ao Executivo Municipal, para Chefe do Executivo possa valer de seu 

direito de fiscalizar e cobrar da Concessionária Saneago S/A, o cumprimento do Contrato 

de Programa realizado o qual foi autorizado pela Lei Municipal n. 1243/2017, para a 

realização de contrato de exploração, já constatado que parte do esgoto está sendo lançado 

in natura, diretamente no Rio Prata, as bocas de lobo semanalmente extravasam e o esgoto 

fica exposto por dias no meio das ruas, podendo devidamente ser visto na Av. Vista Alegre 

- Setor Vale do Amanhecer; Rua Lécio Panobianco (rede fluvial); Av. JK; Rua Estudante 

Fernandes Rosa - Setor Vila Morena; Chácaras - saída para Iaciara. Todas estas o esgoto 

desaguará em córregos: Olinda, Passagem e Muritiba, testificando assim o crime 

ambiental, devendo os fiscais da Secretaria Municipal do Ambiente averiguar e tomar as 

devidas providências para sanar as irregularidades constatadas e cobrar a execução do 

contrato de Programa ora realizado. Foi feito Requerimento Verbal pelo Vereador Abílio 

Francisco de Oliveira Júnior, solicitando o envio de ofício ao Chefe da Saneago local, 

requerendo autorização para que os carros pipas que abastecem as comunidades rurais sejam 

abastecidos com água tratada junto ao Sistema de Abastecimento de Água. Foi feito 

Requerimento Verbal pelo Vereador Carlos Humberto Silva, solicitando o envio de ofício ao 

Deputado Estadual Paulo Trabalho, Presidente do Senado e Presidente da Câmara Federal, 

incluindo os  Bancários  como  grupo de  prioridade  para a  vacinação  do  COVID-19.   Foi feito  
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Requerimento Verbal pelo Vereador Vanilto  Batista  dos  Santos,  solicitando  o  envio  de  

ofício  à Secretaria  Municipal  de  Saúde, requerendo vacinação contra o COVID-19 nos 

POSTOS DE SAÚDE dos Povoados Nova Vista e Barbosilândia, localizados neste município de 

Posse-Go. Foi feito Requerimento Verbal pelo Vereador Dilson Ferreira da Hora, solicitando o 

envio de ofício á Secretaria Municipal de Saúde, requerendo a instalação do gerador de energia na 

Unidade Hospitalar que se encontra no depósito em caráter de urgência, solicita ainda, reparo na 

instalação elétrica, com a troca do quadro de chave geral. Foi feita Indicação Verbal pelo Vereador 

Márcio Victor Gonçalves dos Santos, solicitando as seguintes providências: 1- Envio de ofício ao 

Executivo Municipal requerendo a construção de uma rotatória no cruzamento da Av. JK, com a 

Oriçanga de Abreu, em frente ao Home Center Rezende, 2 - Envio de ofício á Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, requerendo em caráter de urgência a execução das limpezas das áreas 

e lotes baldios, e que sejam aplicadas multas na forma da lei municipal para os proprietários 

desses lotes.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Foram inscritos os Vereadores Abílio Francisco de 

Oliveira Júnior, Carlos Humberto Silva, André Luiz Marques de Brito, Romes Alves da Silva, Márcio 

Victor Gonçalves dos Santos, que fizeram uso da palavra. ORDEM DO DIA: Foi colocado em 2ª e última 

discussão e votação Projeto de Lei de iniciativa do Legislativo Municipal nº 048/2021; Que 

Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de Servidores a cargos comissionados no âmbito 

da administração direta e indireta no município de Posse/o, e dá outras providências, de autoria do 

Vereador Jair Pereira da Silva, aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Foram colocados 

em 1ª e única discussão e votação, Indicação nº 004/2021, de autoria do Vereador Romes Alves da 

Silva, Requerimento nº 012/2021, de autoria dos Vereadores Abílio Francisco de Oliveira 

Júnior e Carlos Humberto Silva, subscrito pelos Vereadores Roberto Dias de Souza e Jair 

Pereira da Silva. Foi feito Requerimento Verbal pelo Vereador Abílio Francisco de Oliveira 

Júnior, ambos aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes. Foram colocados em 1ª e única 

discussão e votação Requerimento Verbal de autoria do Vereador Abílio Francisco de Oliveira 

Júnior, Requerimento Verbal de autoria do Vereador Carlos Humberto Silva, Requerimento 

Verbal de autoria do Vereador Vanilto Batista dos Santos, Requerimento Verbal de autoria do 

Vereador Dilson Ferreira da Hora e Indicação Verbal de autoria do Vereador Márcio Victor 

Gonçalves dos Santos, todos aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes.  E nada mais havendo 

a ser tratado o Sr. Presidente, deu por encerrada a presente Sessão e a presente Ata, lavrada por mim 

Secretária, que após lida e aprovada será assinada pelo Sr. Presidente, Vereadores presentes e por mim, aos 

07 (sete) dias do mês de abril de 2021, às 11:00 horas. ______________________________________ 
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